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BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )
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HE R U R #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
S }(E]F} )E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 % 0.04 0.04 0.11
5 a&)ﬂ 158% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 SHEE 0.04 0.04 0.11
S }3 E’)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 % 0.04 0.05 0.12
5 a‘(‘)E' 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 SRHEEh 0.04 0.04 0.12
S }(E]é)a 158 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 % 0.04 0.05 0.12
5@?)5 15BF 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 AR 0.04 0.04 0.11
5}35)5 158 0.06 0.05 0.08 0.10 FEEL 0.09 EEE-L 0.06 0.06 013
5 }(E]ﬁs)E' 1585 005 005 0.08 0.08 HEch 007 007 0.04 0.04 0.11
S )(qi?)E' 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
S E(’ 7}3'5' 158 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
S }?%‘)E' 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
5}5(’ éz)E' 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
S }?:BE' 158 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
5}5(’;'4)5 158 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
S }? }%5)'5' 158 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
5}?9185 1585 AEH 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
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L5445 1H~5H31H

BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

SLEBR | ypos | gmgm | TERR | tARe® | mmer |wRxme | EET 1 mm | wra

mEga | mes | et s— Gkl NE| REE |(HREVI— e et ENAE BNILE
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BEE—EENILD [ A P i P i [ A [l A P i [ A P i [ A [ A

7R R U BE B #366km #377km #368km #I50km #369km #360km #367km #363km #370km #353km
SRV 1sm 0.06 005 008 0.09 005 007 008 0.04 0.04 0.12
5}5('7}5)5 1585 0.06 005 008 009 005 007 008 0.04 0.04 0.12
SHEB L 1sm 007 0.06 0.09 009 0.06 008 0.09 005 005 0.13
5}5(' 208 15w 0.06 0.04 ERE L 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
5)5(1 é‘)E' 158% 0.05 0.05 Mt 0.09 0.05 0.07 0.07 0.05 0.04 0.1
5}5(' 2 ism 005 005 008 009 005 007 008 0.04 0.04 0.11
SHAE | 15m 0.06 005 008 008 005 007 008 005 0.04 0.11
5}5(' el G 005 005 008 008 005 007 007 0.04 0.04 0.11
SREB T 15m 005 005 008 0.09 005 007 007 0.04 0.04 0.11
5}5(' 208 | 1sm 005 005 008 008 005 007 007 0.04 0.04 0.11
SRITR | 15m 005 005 008 009 005 007 007 0.04 0.04 0.11
5’?&%5 1585 0.06 005 008 008 005 007 008 005 005 0.11
R4 7| ise 0.06 005 008 009 005 007 008 0.04 0.04 0.11
5}5(' o | 1sm 005 005 008 009 005 007 007 0.04 0.04 0.11
SRS 1sm 005 005 008 009 005 007 008 0.04 0.04 0.11
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BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

ERIL
XFDB | mamc | mmamkw | LEE | KEBESR | BRI | 508—F [Hr—FLy | AEBRE | sOFRE
AR | B HES = ARSea FE—Hih | BEEIA—| INERE A LA | RTF—Yav | EBLE
ErEi5
=E™ =BE™ =E™ =E™ BE™ =E™ =BE™ =E™ =BE™ =BE™
BEE—REENMD P | [iizp i} [iizp i} [iizp (i} [iizp (i} [iizp{ i} [iizp i} [iizp i} [iizp i} [iizp i}
AL PAdN L #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
5}34 )E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
56&)5 1585 0.07 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.09
5}3}3)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5}(517'2)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.04 0.09
5}?%5)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5@?)5 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5}3; )E' 1585 0.07 0.13 0.08 0.08 0.14 0.07 0.07 0.12 0.05 0.09
5}(51}518)5 1585 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
5}33)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 0.04 0.08
5}5(' 7}35 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5}?7"(‘)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
5}5(%2)5' 1585 FEEh 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5}5&3)5 1585 HEch 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5’?é‘§ﬂ 1585 FEEh 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5}? ;BE' 158% 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 FEdas 0.05 0.11 0.04 0.08
5)5(’9‘85 1585 008 0.11 0.06 007 0.13 EEEL 0.06 011 0.04 008
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BEE—REENMD P i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i i | i
HE R U R #168km #164km #961km #158km #160km #156km #166km #159%m #169km #967km
SRV 1sm 008 0.11 0.06 007 0.14 HEch 0.06 011 0.04 0.8
5)5('7"5)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 mEh 0.06 0.11 0.04 0.08
SHEB L 1sm 009 0.12 007 008 0.14 HEch 0.06 011 0.05 0.09
5}5(' i‘;E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 WG 0.05 0.10 0.04 0.08
SHZVE L 1sm 008 0.11 0.06 007 0.13 HEch 005 011 0.04 0.8
5}5(' éz)E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 mEh 0.06 0.11 0.04 0.07
SHAE | 15m 007 0.11 0.06 007 0.13 HEch 0.06 011 0.04 0.09
5}5(' 7?(4)5 158% 0.07 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 0.04 0.07
5}?;(5)5 158% 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.07
5}5(' éG)E' 158% 0.08 0.1 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.1 0.04 0.08
5}? f)E' 158 0.08 0.1 0.05 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.07
5}5(%8)5 1588 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5}? ég)E' 158% 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5}5(’ i‘;E' 158% 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5}?7?2)5 158% 0.08 0.1 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
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BIEAR | BEEL ﬁ’;zl”%gﬁ wE fﬂgg);ﬁ 732551911_% Q@Eﬁ ﬂéﬁ; 7_';%%1_% 132'5 Ef‘i WASE | BREST
(==n 'EM ZRHTH ZRfTH ZRHTH ZRTH ZARTH ZRTH ZRHTH ZRTH

RBEE—FEEILD [iizp (i} [iizp i} [iizp [} [iizp (i} [iizp (i} [iizp (i} [iizp (i} [iizp i} [iizp [} [iizp i}

H R RV EERE #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5}34 )E' 1585 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
55&)‘3 158 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5}3}3)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5}(517';‘)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5@)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5}(51;__5)5 158 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5}(1? )E' 1585 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
5}(51}518)5 158 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
533)5 1585 0.07 0.04 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}5(' 7}35 158 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}?7}(‘)5 1585 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}5(' éz)E' 158 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5}?:}:3;5 1585 0.06 0.05 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?&“)5 158 0.07 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5}? }%5)'5' 1585 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5}5(’9‘{6)5 158 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
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BIEAR | BEEL ﬁ’;zl”%gﬁ wE fﬂgg);ﬁ jfﬂEE{”’iE Q@Eﬁ &az éé; jﬂpﬁ%? 132'5 gf& WASE | BREST
(==n 'EM ZRHTH ZRfTH ZRHTH ZRTH ZARTH ZRTH ZRHTH ZRTH

RBEE—FEEILD [iizp (i} [iizp i} [iizp [} [iizp (i} [iizp (i} [iizp (i} [iizp (i} [iizp i} [iizp [} [iizp i}

H R RV EERE #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
5}?7}<7)E' 1585 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5}5('7}5)5 158 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5}? %E' 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07
5}5(' i‘;a 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5}?é‘)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5}5(' J%Z)E' 158 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5}? f;E' 1585 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}5(' 7%'5' 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}?;(5)5 1585 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}5(' éG)E' 158 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5}? :2t7)E| 1585 0.07 0.05 0.07 0.08 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5}5(’?)5 158 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
5}? ég)E' 1585 0.07 0.05 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}5(' i‘;E' 158 0.06 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5}?7?)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
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BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

FRER | BRER | MBER | REA | =28 | eER | BRER | BWs—y | Zan | SR

aAEan | aEsw| tvs— o Ha— o a— BHODR A% B o a— o a— IJIILTE ik o h—

ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH

BEEE—REI,D [iice | i [iice | i [iice | i [i] [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i

H R RV EERE #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
5}3%‘ )E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5}3&)5 1584 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5}3}3)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5}(517';‘)5 1584 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}(23)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5}(1‘__3)5 1584 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}?& )E' 1585 0.10 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08
5}(51}518)5 1584 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
533)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5}5(' 7}35 1584 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
5}?7}(‘)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5}? g)E‘ 1584 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 0.07
5}?:}:3;5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}2'4)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
5}? }%5)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5%‘85 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
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SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

FRER | HRER | MBER | gREA | 22 | meR | BReR | Aws—s | —an | JEBR
aAEan | aEsw| tvs— o Ha— o a— BHODR A% B o a— o a— IJIILTE ik o h—

ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH ZARHATH
BEEE—REI,D [iice | i [iice | i [iice | i [i] [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i [iice | i
H R RV EERE #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
5}?7}55 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
5}5('7}5)5 1584 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}? g)E‘ 1585 0.10 0.10 0.1 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.08
5}5(' i‘;E' 1584 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5%“)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5}5(' J%Z)E' 1584 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5}? f;E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5}5(' 7?:‘)5 1584 0.09 0.09 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.10 0.07
5}?;(5)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5}5(' é‘s)E' 1584 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
5}? :2t7)E| 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5}??)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}? ég)E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5}? i‘;E' 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
5}?711)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07




SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

EIOR | A% | geggug | EPUEE | R | RN ARBK | WASBE | EW | AFER

AEAA | BEmy| XRE WaEXm iR WaEXm WaXm R iR IN—F%2Y iR

FiEm FiEm FiEm FiEm FiEm FiEm FiEm FiEm FiEm FiEm
BEEE—EREISD P | P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i}

HE R U B #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5}3%‘ )E' 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
S a&)ﬂ 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5}3}?)5 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5}(517';‘)5 158 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5}2)5 158 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.08
5}(51:“__3)5 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
5}3; )E' 158 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.11 0.08
S }(E]ﬁs)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
S }(qif)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5}5(' 7}35 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
S }?%‘)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
S E(' g)a 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
S }?BE' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
S }E(’é“)E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
S }? }%5)'3 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
S }E(’BE' 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07




SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

EIOR | A% | geggug | EPUEE | R | RN ARBK | WASBE | EW | AFER

AEAA | BEmy| XRE WaEXm iR WaEXm WaXm R iR IN—F%2Y iR

FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm FEm
BEEE—EREISD P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i} P i}

HE R U B #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
S %}J)E 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
S E('?}S)E' 158F 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5}? g)ﬁ 158 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.10 0.08
5}5(' j:(;E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.07
5%“)5 158 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5}5(' éz)E' 158F 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5}? f;E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
S E(' 7?:‘)5 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
S }?%E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5}5(' éG)E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5}? f)E' 1508 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 FEdas 0.05 0.06 0.1 0.07
5}5(’;'8)5 158F 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5}? ég)E' 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5}5(‘ i‘;a 158F 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
S }?7?2)5 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07




SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

BWHE | MERE | TOEA | FEET | FETEL | BERE | ARORE | peueo | AR | CHEME
BEAE | e XA iR E3 RERFTE | HBEXH NS FRR B WaEXm NS

FEM FEM FEM FEM FEM e KE e e AEH
BEE—FEEILD b o] b o] b o] b o] b o] i [1ié] [1ié] [1ié] [1ié]
H R RV EERE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
5}34)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
56&)‘3 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5}3}?)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5}(517';‘)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5@)5 1585 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
5}(51:“__5)5 1585 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5}3; )E' 1585 0.10 0.11 0.14 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
5}35]8)5 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
5}33)5 1585 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
S )5(17}35 1508 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
5}?7}(‘)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5}5(%2)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
5}?35 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5}5(’;'4)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08
5}?}%5)5 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5}5(’9185 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08




SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

BUHE | NERE | TAESR | FEOEF | PETEL | BERE | ORORE | weaen | AR | CHEBE
BIER B | BIER iR RimtE =P REKRTE | #BEXA NREE TR EE HwaX NREE

FEm FEm FEm FEm FEm AEH AEH AEH AEH AEH
BEE—EREENILD P i P i P i P i P i [i] [ [ [ii7 [
7518 B U EE #355km #354km #355km #360km #355km #I57km #348km #360km #351km #355km
SRR 1sm 009 011 0.14 008 007 007 006 007 007 008
SRR rem 009 0.11 0.14 0.09 007 007 0.06 007 007 0.08
SHEB L 1sm 0.10 011 0.15 0.10 008 008 007 008 008 009
SRIOR | yom 009 0.10 0.13 009 007 006 006 0.06 007 007
SHEVE T 15m 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 007 008
SREE | yom 009 0.10 0.14 009 007 007 006 007 007 008
SHAE | 15m 009 0.10 0.13 009 007 006 006 007 007 008
SRME | rom 009 0.10 0.13 009 007 006 006 006 006 008
SREB T 15m 009 0.10 0.13 008 007 006 006 006 007 008
PRZOB | qom 009 0.10 0.13 009 007 006 006 006 007 008
SRITR | 15m 009 0.10 0.14 008 008 007 006 007 007 008
RS IR 009 0.10 0.14 009 008 007 006 007 006 008
RSN IR 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 007 008
SASE | 1sm 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 006 008
SRS 1sm 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 007 008




SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

EROREE | 4 or o | BHIES | Aok | ARE | FE iz | emme | DEARE
aeAE | mewn| mRom | FEUVET | gagare | Oy | ogipm | TRITTC | ERANMES | NKARS | GRS REARE
HEDEAL 1EBAL PR
KEM KEM SATHT SATHT SATHT SATHT E R HET JIHRET JIHRET JIHRET
BEEE—REI,D [i] [i] P i P i P i P i P i [iice | i P i [iice | i
P PdN L #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
S }(E]F} )E' 1588 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 FEdas 0.04 0.04 0.07 0.06
55&)‘3 1565 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}3 E)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}(517';‘)5 1565 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5@)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.07
5}? jf)E' 1565 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}(1? )E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
S }(E]ﬁs)E' 158% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 Az 0.04 0.04 0.07 0.06
533)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5(' 7}3'5' 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 A 0.04 0.04 0.07 0.06
5}?7}(‘)5 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5(' éz)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}?:}:3;5 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?&“)5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}? }%5)'5' 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5(’9‘{6)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06




SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

Rabihs IRBRATAERIERER (BEE)

NERAS 1212 7 \o * }“' D [— A= = =] = — = =)
. ~ BRARE | (o | ROOES | AR7oh | EBE | ool o5l | @RETES | SRS | @SasT | EEARSE
AEAA | BER| WROE ZENITE nN—=% F17E o H— oA
HEDEAL 1ERHE R
e e SR3THET SHTHET 3 SRATHT [= R HET JIHRET JIHRET JIHRET
BEE—REENMD [tii) [tié] b i b i b o] b o] b i il oic] b ] i i}
HRRUIEE #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
5}?7}<7)E' 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5('7}5)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}? %E' 158 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.08 0.07
5}5(' i‘;E' 1585 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}?é‘)5 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5(' J%Z)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}? f;E' 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
5}5(' 7?:‘)5 1585 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}?;(5)5 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5(' éG)E' 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}? :2t7)E| 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?&%5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}? ég)E' 158 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5}5(' i‘;E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5}?7?)5 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06




Bibths REKRSTEEAEHER (BEHE) SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

INBAR HARE
KB REFTER .
AR T WAE | ZAR | mmean | WAE RN | xE:amsy | TN DA
BEAA | BEmy | EESRE &R BEFR (3322274 INERR o BH-F
+o5—) = SEta—
JIMRET JIRET JIRET JIRET JIRET JIMRET RKEHN REHN REH
BEE—REID [iil| o] [iil| o] [iil| o] [iil| o] [iil| o] [iil| o] il o] [iié) [iil| o]
HRER U #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
5’3%‘ )E' 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0,07 0.10 0.09 0.06 0.05
5&?)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.26 007 011 0.08 0.06 0.05
5’3 E)E' 1585 0,07 0.09 0.09 0.26 0,07 011 0.08 0.06 0.05
5’(517';‘)5 1585 0,07 0.09 0.09 027 007 011 0.09 0.06 0.05
5’(}5)5 1585 0,07 0.09 0.09 027 0,07 011 0.08 0.06 0.06
5’(51;_3)5 1585 0,07 0.09 0.09 027 0,07 011 0.08 0.06 0.06
5’3; )E' 1585 0.08 0.10 0.09 0.25 0,07 011 0.09 0,07 0.06
5’(51;)5 1585 0,07 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
5@8)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.25 0,07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’5(' 7}35 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0,07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’?%‘)5 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0,07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’5(’ g)E' 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0,07 011 0.08 0.06 0.05
5%‘35 1585 0.06 0.09 0,08 0.26 0,07 011 0.08 0.06 0.05
5’%4)5 1585 0,07 0.09 0.08 0.26 0,07 011 0.08 0.06 0.05
5’? J‘;)E' 1585 0,07 0.09 0.08 0.25 0,07 0411 0.08 0.06 0.05
5’5(15185 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0,07 0.10 0.08 0.06 0.05




Bibths REKRSTEEAEHER (BEHE) SH5E5A18~5A8318
BT 4 Gy/h= y Sv/h(I4905° L4 /B[ =490y —~" b/ BE )

INBAR HARE 48 2
ataiid ”rJETE WIARE AR | mmgamy | WEE ksi*tﬁs " xzrms | T2HEA
BEAA | BEmy | EESRE &R BEFR (3322274 INERR o BH-F
€2 48—-) = B 2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIH{RET JIH{RET JIH{RET AEH AEH AXEF
BEE—REISD [iicp i [iicp i [P vic] [P i [iicp i [P i [iicp i ] [P i
75 R U BERE #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
5’?7}2)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5’?7}(8)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5’? ‘1%9)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
5’?:%:0)5 158% 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’?';1)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’? EZ)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5’?@5 1585 0.07 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.06
5’? 714)5 158% 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
5’?;(5)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’? éﬁ)E 158% 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’?:%:7)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’?;%5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5’? J%Q)E 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5)5(]10)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5’?7?(1)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06




